CXEMA

rpaHul NpeanonaraeMbix K UCNONL30BaHUID 3eMenb Ha KagacTpoBoM nnaHe No oT
TeppuTOpMU B K3AACTPOBLIX KBapTane 66:07:1002005 1 66:07:1002006 B

MpunoxeHue k MocTaHOBNEHWIO

OBbexT: «a3onpoBof HU3KOro AaBNEHWs ANA ra30CHaGKEHUs KUMbIX SOMOB Mo yn. KyHasuvHa go xunoro aoma Ne62-2 s r. BoraaHosuy Ceepanosckoit
obnactu»

MecTononoxeHue: oT TONYKW BPe3KU B A@HCTBYIOLLMIA Ta30MpOBO/A HUSKOTO AABMEHWUA B PaioHe 38MEerbHOTO Y4acTka #noro Aoma 64-1 no yruue
KyHaBuHa [0 rpaHuLibl 3eMenbHOro y4acTka Xunoro goma 62-2 no ynuue Kynaruna r. BorpgaHosuy Ceepanosckoi oBnacTu
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65:0?:1002006:4?0 Cesab

Macwta6 1:500

YCrioBHbI HOMEp 3eMeribHOro yuacTka | 31
Mnowjagb 3emensHOro yyacTka 65 kB.M.
OBosHaueHne xapaKTepPHbIX TO4eK rpaHuL X KOOPMIMHaTb]’ = v
:3Y1(1)
1 385332.18 1621777.90
2 385327.24 1621785.74
3 385322.12 1621785.15
4 385326.54 1621777.92
5 385328.12 1621775.22
:3Y1(2)
6 385318.82 1621799.20
7 385318.09 1621800.35
8 385313.47 1621797.33
9 385315.67 1621793.80
Cuctema koopguHat: MCK-66, 3oHa 1

YenoBHble 0603HaYeHUs: e —
-NMPOEKTUPYEMBbIIA rasonpoBog HU3KOro AaBneHus :

56.07.1002005:186 | -TPAHMLA W HOMEP 3eMenbHOoro y4acTka no ceegeHusm EMPH

£6:07:1002005| -rpaHyLlia U HOMEep KaaacTpoBOro KeapTana no ceefeHusm EMPH

il

:3Y1 -rpaHuvua npegnonaraemblX K MCNonNb30BaHUIO 3eMernb =9 6514+ =]
UcnonHutens: KaflacTpOoBbLIf MHXEHEep CIyX6bl
"TazoB.elit cepeuc) AO "TA33KC" HOXHEI" oKpyT
KpanuskuH I e

@1 -0603HauYeHe U HOMep XapakTepHOt TOYKM
rpaHuLbl 3eMenbHOro yyacTka
| -0XpaHHasn 3oHa no csegeHuam EMPH




